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707-serie: Haakse M5-chassisdelen
Kleine afmetingen, grote mogelijkheden
In markten met veel miniaturisatie bestaat een grote vraag naar compacte, robuuste signaalinterfaces met zoveel mogelijk flexibiliteit. Haakse M5-chassisdelen van binder’s ontwerpers die zijn gespecialiseerd in toepassingen waar weinig ruimte beschikbaar is in de automatisering, robotica, metrologie en besturingssystemen.

binder, een vooraanstaand leverancier van ronde industriële connectors, presenteert compacte haakse chassisdelen in M5-formaat. De 3- of 4-polige connectors uit de 707-serie zijn uitgerust met dipsoldeercontacten voor printmontage en schroefvergrendeling die een betrouwbare verbinding garandeert. Wanneer aangesloten en vergrendeld heeft de interface een IP68-beschermingsgraad.
Drones, cobots en metrologiesystemen
In de groeiende markt voor Unmanned Aerial Vehicles (UAV’s) en samenwerkende robots, evenals machinevisie-camera’s en lineaire encoders is een voortdurend groeiende vraag naar compacte interfaces voor signaaloverdracht. In deze en verwante toepassingsgebieden worden aan de ene kant zeer gespecialiseerde en op maat gemaakte systemen ontworpen. Aan de andere kant is maximale bedrijfszekerheid essentieel. Klanten eisen daarom, naast flexibiliteit en robuustheid, een consequent hoge kwaliteit van de elektromechanische verbindingen. Hier voorziet het bijzonder ruimtebesparende M5-ontwerp met schroefvergrendeling in een bijzonder betrouwbare verbindingsoplossing. De componenten uit binder’s 707-serie zijn nu ook verkrijgbaar als haakse chassisdelen.
Speciale ontwerpeigenschappen
De haakse M5-chassisdelen zijn uitgerust met licht gespreide positioneringspennen. Dit is nauwelijks zichtbaar met het blote oog, maar garandeert de best mogelijke bescherming tegen verdraaiing op de print, zelfs voordat de contacten worden gesoldeerd. Een ander voordeel is de diepere O-ring die de interface afsluit tegen de behuizing. Als de chassisdelen worden aangesloten, wordt de O-ring tegen de behuizing gedrukt tot aan de stop, en optimaliseert zo de afdichting. Beschadiging van de afsluiting door te strak aandraaien is in feite onmogelijk. De haakse M5-chassisdelen hebben een breedte van slechts 7,5 mm. Dat is aanzienlijk minder dan de gebruikelijke afmetingen voor connectors, wat het gebruik in beperkte ruimtes vergemakkelijkt.
Guido Werner, die al tien jaar voor binder werkt als product manager, is overtuigd van de mogelijkheden van dit kleine ronde connectorontwerp: “We hebben al veel pogingen van Aziatische fabrikanten gezien om deze connectors na te maken. Maar, afgezien van de lagere prijs, zien onze klanten telkens weer in de praktijk dat ‘Made in Germany' nog altijd in een andere competitie speelt.” Sommige klanten hebben het geprobeerd, vertelt Werner, maar zijn teruggekomen en zijn nu overtuigd dat ze niet moeten beknibbelen op kwaliteit en bedrijfszekerheid, zelfs bij een kleine connector.
Een overzicht van de cijfers
De connectors uit de 707-serie met haakse flens van binder zijn geschikt voor 60 V en 1 A en weerstaan pulsspanningen tot 1,5 kV. De messing contacten zijn verguld. Zowel de behuizing als de schroefvergrendelingsring zijn gemaakt van messing; het contactlichaam is gemaakt van Liquid Crystal Polymer (LCP). Conform de IP68-beschermingsgraad is de interface beschermd tegen stof en permanente onderdompeling (1,8 bar gedurende 24 uur) in water. Ze zijn ontworpen voor bedrijfstemperaturen van -25 °C tot +85 °C en hebben een mechanische levensduur van meer dan 100 aansluitcycli.
Over binder
binder’s hoofdvestiging is gevestigd in Neckarsulm in Duitsland. Het is een familiebedrijf dat hecht aan traditionele waarden en is een vooraanstaande specialist in ronde connectors. De naam binder is al sinds 1960 synoniem voor de hoogste kwaliteit. Ze werken met 60 distributiepartners op zes continenten en hebben wereldwijd ca. 2000 medewerkers.

De binder group omvat de hoofdvestiging, 16 gelieerde bedrijven, twee systeemdienstverleners en het innovatie- en technologiecentrum. Behalve in Duitsland heeft binder vestigingen in China, Frankrijk, Hongarije, Nederland, Oostenrijk, Singapore, Zweden, Zwitserland, het Verenigd Koninkrijk en de Verenigde Staten.

Figuurbijschrift:
M5 Serie 707: nu ook verkrijgbaar als haakse chassisdelen. Foto: binder
Toepassingsgebieden:
· Automatiseringstechnologie
· Metrologie en besturing
· Sensortechnologie
· Machinevisie
· Robotica
Eigenschappen:
· Afmeting: M5
· Vergrendelingssysteem: schroefvergrendeling
· Aansluitwijze: dipsoldeercontacten
· Aantal pennen: 3- of 4-polig
· Beschermingsgraad: IP68 (aangesloten en vergrendeld)
· Aansluitcycli: >100
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